

恐怖车祸中侥幸生还 独眼女车手梦想再开F1

无独有偶 美国也有个死里逃生永不放弃的女车手

第一次醒来时发现 脸上被缝了140多针

今年7月3日,32岁的F1女试车手玛利亚·德·维诺塔严重受伤。她在英国为玛鲁西亚车队(前维珍车队)的赛车做测试时意外受伤——当时她驾驶的赛车高速钻进了一辆卡车的尾部。她的头部和面部遭遇重创。在历经了一个月左右的手术之后,近日她终于出院。玛利亚接受采访时表示,她现在除了右眼失明外,还失去了嗅觉和味觉,同时还继续遭受头痛。

事后玛利亚透露,当她第一次照镜子时,她被震惊了:“我看到我脸上缝了140多针。我失去了右

眼,我被惊呆了。我还会进行更多的手术,但是最糟的事情已经过去了。”

玛利亚说,以前她对于生活只知道向前、向前……这次事故让她意识到——生命中赛车之外的其他事情的价值,“现在我有一只眼睛,但我能看到比之前更多的东西”。昨日,玛利亚在西班牙马德里召开了新闻发布会。玛利亚表示自己已经开始为重回F1赛场努力,但F1历史上从没有独眼车手驾驶赛车,所以她的梦想能否实现还是个疑问。



去年一场震惊世界的车祸

实在太疼太疼了 医生给她开了马用的镇静剂

2011年10月,一场惨烈的车祸震惊了全世界。虽然美国印第系列赛(印第安纳波利斯大赛车)以危险闻名,但那次事故是有史以来最恐怖的——15辆车连环碰撞,火光冲天,数辆赛车瞬间成为巨大的火球。第一个获得参加印第系列赛的女车手,29岁的皮帕·曼驾驶的赛车着火了,大火让皮帕身负重伤。而英国男车手丹·威尔顿更是不幸丧生。皮帕的右手受到重创,同时身上还有一定程度的烧伤。由于大部分软组织坏死,医生最后被迫切

除了她的小拇指。在短短一个星期的时间里,皮帕的右手接受了3个大手术。由于太过疼痛,医生为皮帕开了马用的镇静剂。

恢复是一个漫长的过程,皮帕的右手直到今年夏天才恢复了力量。今年9月,她正式复出开始训练。如今的她,除了准备继续赛车,同时还在憧憬着自己的婚礼。新郎是赛车工程师罗伯特·古,两人在2009年的一场比赛间隙相遇。为了纪念两人的爱情,婚礼被安排在了发生车祸的印第安纳举行。唐浩杰



玛利亚

日前,两位女车手走进了我们的视线。她们勇敢地走进了男人的世界——职业赛车;她们都经历了一次恐怖到要命的车祸,更巧的是,她们都记得发生碰撞的那一刹那的事情……近日,皮帕·曼和玛利亚·德·维诺塔都先后康复,经历了生死时刻,两位女车手对于人生都有了各自全新的认识,只不过她们都没有放弃热爱的赛车事业,右眼失明的玛利亚说自己虽然现在只有一只眼睛,“但能看到比以往更多的东西”。而右小指被切除的美国女车手皮帕更是充满了热情。



皮帕

内忧和外患 林书豪备受质疑

火箭昨日在季前赛中104:123不敌小牛,遭遇两连败。这场比赛,舆论关注的焦点人物林书豪并没有出战,但就算这样,压力和质疑还是没有放过他。有媒体继续在煽风点火,质疑林书豪的能力,很多人开始质疑林书豪“江郎才尽”,更多人质疑他根本不值“3年2510万美元”。 木木

马布里回应麦蒂“战书”

近日身在美国的麦蒂表示要带领青岛队击败马布里领衔的北京男篮。对于麦蒂下的“战书”,“马政委”感觉很兴奋:“其实比赛是不用担心的,他是一个NBA老将,知道如何克服球场上的问题。这个赛季更有趣了,我们之间的比赛一定会全国直播,能击败强敌会让你觉得特别幸福!” 李岩

冷风挡不住绿城毽球飞舞

昨晚,绿城广场的郑州毽球联赛现场,依然和往常一样火热。天气变冷,秋风阵阵,球的运行轨迹不再像往常那样容易被掌握,这些都给比赛带来了更大难度。不过这反而激发了队员们的求胜欲,在场上表现愈发努力,在风的“帮助”下,反倒是出现了不少平时难得一见的精彩场面,“意外的收获”让场边观众的掌声更加热烈。

已经进行了整整两个月的首届毽球联赛,到昨天已经是小组循环赛的倒数第二轮。明晚,第一阶段的比赛将全部结束,每个小组的排名也将全部排定。 首席记者 郭韬略

当日赛况

七彩一队	2:0	世纪队
金融学校	2:0	郑新热队
人民公园	2:0	七彩二队
水晶一队	2:0	亮队
学院队	2:0	中原队
郑新火队	2:0	国防科技学院
乐之队	2:1	九十二中队
郑新电队	2:0	乐之队
丰乐农庄二队	2:0	九十二中队

便血,是痔疮,肛裂,直肠息肉,还是直肠恶性肿瘤?

超导光肛肠镜 明察病灶断病根

拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333,便血及肛肠疑难病因即可免费查

由卫生部支持开展的“全国肛肠疾病救助工程中国行”开展至今,平均每天筛查出恶性直肠肿瘤9例,中晚期居多,让人深感痛惜的是,大多患者误把便血当做痔疮来看待。

国内肛肠泰斗董平教授呼吁:便血藏恶变,莫当痔疮医。避免肛肠恶变,及时查明病因是关键。



冉纪萍 博士/副主任医师
香港肛肠疾病研究院客座教授
中医药科技大学教授
全国肛肠疾病救助工程组委会专家
河南著名女子肛肠病诊疗专家

便血,肛门疼痛,肛门长疙瘩是咋回事?需做哪些检查?治疗需要多少钱?医保报销比例是多少?一个电话问题全解决(节假日不休)。

我省肛肠健康专线0371-63523333正式开通。上午9点至下午4点,特邀省内著名肛肠病专家冉纪萍教授及专家组成员,亲自接听患者来电咨询。

由卫生部支持开展的全国肛肠疾病救助工程中国行二期工程开始月余,取得阶段性进展。近日,以国内肛肠泰斗董平教授为首的“中国肛肠疾病救助工程中国行”专家组,抵达河南视察工作。在河南省唯一工程救助定点医疗机构——河南曙光医院,对结、直肠恶性肿瘤免费筛查及相关病种援助诊疗取得的成绩表示高度认可。

董平教授指出,秋季是肛肠疾病的多发季节,同时也是治疗的最佳时机。做好结、直肠恶性肿瘤免费筛查工作,对于提高患者生活质量,挽救患者生命都有重要意义。据救助工程二期工程最新数据表明,四川、河南等地是结、直肠恶性肿瘤高发地区,也是肛肠病筛查的重点区域。

长期以来,因痔疮与肛肠恶性肿瘤症状相似,极易被患者自身误诊、误治。据临床统计,

肛肠疾病多达67种,仅痔疮就有14种之多。其症状相似,发病原因及治疗方法却各不相同,其中便血、脓血、肛门坠胀、疼痛、大便变细、不成形、长期腹泻等症状极易掩盖结、直肠恶性肿瘤,大多患者都误认为是痔疮发作而不予重视。

据河南曙光医院女子肛肠诊疗专家冉纪萍教授介绍,结、直肠恶性肿瘤早期症状轻微,很多人对便血、大便习惯改变都不在意,只认为是“痔疮”发作,当来院参与肛肠镜检查确诊病情时,已是中晚期。所以,有了肛门不适症状后,及时做一次肛肠镜检查,则显得尤为重要。

专家提示,近期市民若有便血、肛门疼痛、异物脱出、肛门长疙瘩、排便异常等不适症状,均可拨打救助专线0371-63523333或登录官方网站www.gcbw.com预约申请肛肠镜免费检查。

电话预约 肛肠疑难病因免费查

冉纪萍教授介绍,检查方法落后,是造成肛肠疾病误诊、漏诊及误治事故频发的主要原因。众所周知,目前临床普遍采用的指诊(俗称“盲诊”),仅靠医生凭经验,用手指深入肛门末端,通过触摸,对以体积为主要特征的内痔和肠息肉,可进行粗略鉴别。而对以肌理及颜色(如直肠出血)为特征的疾病,则难以“摸”出病因,极易造成误诊、漏诊、误治。

2011年9月,“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院,特增设3台超导光电子肛肠镜,自投入临床以来,以“看”为特色

的精准检查,引起了业界高度关注,更有不少久治不愈疑难病患者,慕名前来查病因。

据曙光医院冉纪萍教授介绍,该项检查设备是目前国际上,肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶,以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看到病情发展状况,从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

患者朋友可拨打救助专线0371-63523333或登录www.gcbw.com预约申请肛肠镜免费检查。

治痔疮到曙光 大品牌更值得信赖

★省、市医保,新农合定点医院,大学生医保定点医院。医保全,覆盖病种多,收费项目上墙公示,透明规范。

★省级中西医结合医院。中医寻根治本,西医微创除病灶,中西医结合标本兼治,恢复快,防复发。

★“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南唯一授权单位。检查、手术、治疗均可申请专项援助。

★2007年12月,河南曙光医院成立省内第一家女子肛肠诊疗中心,男女分诊,温馨私密。

哪些症状需做肛肠镜检查?

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333,电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因:

- 便血、便痛者;
- 肛门或肛周疼痛、瘙痒者;
- 腹泻、便秘、大便不成形者;
- 有异物脱出者;
- 肛周肿块或直肠有异物感者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛门流黏液或血水者;
- 排便习惯改变、便条变细;
- 肛肠病久治不愈者。